

有趣的亲子活动

城阳区第三实验小学三年级3班 孙腾烨

今天,我和爸爸一起去参加了半岛都市报城阳新闻举办的有趣的亲子活动。

第一个活动是在一件白色的T恤上画出温暖的画面,我胸有成竹,这也太简单了吧,简直太小儿科了!说完我就拿起笔来,很快画出来爸爸黑色的背影,然后又很快地画出了妈妈的背影,我想在爸爸妈妈身边再分别画上我和妹妹的身影,却怎么也画不好我自己。

眼看着身边的同学一个个都画好了,我心里有点着急了,但心里越着急手越不听使唤,我想,这就是妈妈经常说的高手低吧。我平复了一下心情,沉下心来,静静思考,一笔一画斟酌着,画出了我们温馨的四口之家。

有些事情看起来很简单,但是需要自己动手亲自去做才知道这件事情的难易啊。

第二个活动是袋鼠跳,我想,这是我的强项啊,“简单啊”,心中不禁窃喜。老师说,开始!我迫不及待地跳进袋子里,可是往前跳的时候袋子却不听我的使唤。我这才知道,原来和我在地上跳完全不是一回事啊,不但需要弹跳能力好,最重要的是手脚和袋子都要协调好。

第三个活动是和一位朋友一起套在呼啦圈里跑,这个活动也不是像我想象的那么简单,并不是两个人都跑得很快就能取胜,必须还要两个人配合好,合作意识很重要。

这次活动我在游戏中收获很多,我懂得了,很多事情需要亲自动手去做,自己做事情的时候要要认真,要冷静,要坚持,和别人一起做一件事情的时候要要和队友合作好才能成功,我喜欢这样的活动!



《故乡》城阳区第三实验小学 六年级4班 任义豪

阳光少年

城阳区上马中心小学 五年级2班 刘鑫

假如我是一株小草,我一定会成为最坚韧的那株小草,不论风霜和雨雪,我一直都会挺直胸膛;假如我是一缕阳光,我会把光芒照向大地,照进每个人的心里,让每个人心里都充满阳光。

我是一名充满自信、活泼、纯真、可爱的阳光少年。我努力学习,从不松懈。心中只有一个想法:我要做最好、最棒的阳光少年。

我有一颗乐于助人的心,每次同学不会做的题,我都会尽心帮他们解答;在公交车上遇到老人,我会主动让座;看见垃圾,我会马上捡起来。只要我能做到的,我一定会百分百地去做。

遇到困难,我从不退缩,而是勇敢、积

极、乐观地迎接。

记得有一次,学校举行作文比赛,我没有准备好,那次落选了,当时我的心情就像跌入了深谷,难过极了。我生怕被同学嘲笑,作为一名班干部居然没有被选中,我都不敢见老师和同学了。可是后来,我想通了,人不是十全十美的,每个人都会犯错误。“失败是成功之母”“金无足赤,人无完人”。要勇于吸取教训,不退缩不逃避。正所谓“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”从那以后,我勇敢地面对每一次失败,我更加努力学习。

我阳光、我快乐、我自信地度过每一天!我有爱心、我乐于助人,我不怕困难,我自信勇敢,我就是阳光少年!



《静物》城阳区第二高级中学 一年级8班 张小露

父爱如山

仙家寨小学四年级2班 邵柳

《摔跤吧!爸爸!》这部电影讲的是吉塔在她爸爸的鼓励下怎样成为世界女子摔跤冠军的感人故事。

吉塔的父亲是一位摔跤冠军,他有两个女儿,分别是吉塔和巴比塔,可是她们的爸爸想要一个男孩来完成自己的梦想,遗憾的是一直没有等来。直到有一天,吉塔两姐妹和男孩打架,他才意识到:无论是男孩还是女孩都可以摔跤。从那天开始,两姐妹不能吃辛辣的食物,早上5点就要起床跑步,做蹲起。在锻炼的过程中有一次差点被淹死……后来,她们把头发剪了,像男孩子一样穿上了短裤短袖,经过长期的艰苦训练,吉塔终于成为一名国际摔跤冠军。可所有的国际摔跤冠军都要到国际学校去学习正规的摔跤方法,教练竟然让她忘记所有的技巧,让她放弃自己的长处变攻击为防守,吉塔有些灰心丧气了,失去了训练的激情后,她重新留长了头发涂上了指甲油,从此就再也胜利

过了。有一天她给爸爸打电话说了自己的想法和现状,在爸爸的鼓励和劝说下,吉塔再次下定决心重新剪短了头发。可校长突然打电话来要开除她们,在爸爸再三恳求下,学校才同意她们继续学习,前提条件是:她们再也不能出校门,爸爸也不能进校门干涉她们,一切要听教练的。

从那以后爸爸只能在电话中给她们建议,在比赛中教练一直在误导她们,可她只听爸爸的,最后终于进了决赛。在决赛前,爸爸被坏人关进了小黑屋,但吉塔在整个比赛过程中脑海中不断地浮现出爸爸的话,最后她终于胜利了!就在这时,她爸爸赶到了现场,一句“你是我的骄傲”把剧情推到了最高潮,吉塔激动地抱住了爸爸,流下了幸福的眼泪。

看完整个影片后,我很受触动,有志者事竟成,坚定自己的信念努力去完成一件事情,不管过程有多艰辛,才能可能迎来胜利的曙光。



《日落时分》城阳区第三实验小学四年级3班 宋佳

花开在春天,读书在少年

城阳区第三实验小学四年级1班 徐翊洪

“书中自有黄金屋”,小时候经常听到妈妈这样对我说,当时还不明白是什么意思,随着我年龄的增长,渐渐的我懂得了其中的含义,也越来越喜欢上了读书。

书,伴随着我的成长。从我小的时候,妈妈就会经常给我买在我相应年龄段的什么图画书,什么识字卡,什么睡前故事书看,而且几乎每天晚上睡觉之前都会读给我听,在书的陪伴下,哄着我开心,伴着我入睡……印象最深刻的要数寒假里老师推荐读的《钢铁是怎样炼成的》,书中的主人公叫保尔·柯察金,他出身贫寒,小时候吃过很多苦,12岁时就被送去当杂役,受尽别人的欺负,后来在老布尔什维克的影响下成为一名坚强的

布尔什维克战士。因为在战斗中多次负伤,身体越来越糟糕,最终瘫痪。即使在这种情况下他也没有放弃,他又拿起新的武器重新战斗,用写作来鼓舞人们。

我被保尔的英雄故事深深打动,我从他身上明白了一点:做人做事要有坚强的意志和百折不挠的精神。想想我们现在的的生活,衣来伸手饭来张口,如同温室的花朵,经不起风吹雨打,我们应该向保尔学习,在学习上要有吃苦钻研精神,在生活上要尽量不让爸爸妈妈操心,要自己的事情自己做。

“花开在春天,读书在少年”,从现在开始我们更要持之以恒地坚持去多读书,读好书,让好书伴随着我们一起快乐地成长吧!

青杏儿
校园作品版

成长从小事做起

棘洪滩小学五年级4班 祁昕冉

在我的心灵深处,往事就像那五彩缤纷的贝壳,隐藏在记忆的海洋里,其中有一只贝壳放射着奇光异彩,让我永远难忘。

今天轮到我值日,老师也很晚才来,我心想,不如先玩一会儿,反正一样要打扫,晚一点也没事。“值日了!”卫生组长又在喊人了。“值日,值日,每天都值日,烦死了!”我嘟囔起来。“听冉,你擦完黑板扫讲台。”卫生组长吩咐起来。“哇!这么多,非累个半死不可!这不是成心害人吗?”“哦——马——上——就——来——”我有气无力地拉着长腔回答道。

“老师来了”,一个清脆的声音从教室门口传来。同学们听了一窝蜂地拥进教室,有的飞快跑到自己座位上,有的拿着书装模作样地看了起来,有的大概不相信是真的,弯着腰,没想到竟和老师撞

个满怀。我心想这是个好表现自己的机会,便开始打扫起来,这时,老师看了看我,对全班同学说道:“你们瞧!听冉同学干得多有劲啊,你们都要向她学习。”“老师不是这样的,在你没来之前……”那个多嘴的小组长又在告我的状了,老师微笑着看了我一眼,然后把目光转向同学们,意味深长地说了一句,地要扫得干干净净,心更要一尘不染。我听了,脸红了,因为这句话不仅是说给同学们听的,还是说给我这个“假积极”听的!

这件小事虽然过去了很久,但在我心里久久难以忘怀,经过这件事情,我深深地认识到自己的错误。做人要踏踏实实,做事要认认真真,无论在什么时候,什么地点,都要把这件事情做到底,做一个真实的自我。